

ДО ПИТАННЯ ВІДНОВЛЕННЯ ТА ПРИСКОРЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Сідельнікова І.В.

*Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди,
м. Харків*

Питання економічного зростання посідає ключове місце у макроекономічних проблемах практично всіх країн світу. Важливо відзначити, що економічне зростання, з одного боку, є головною метою державної політики, індикатором добробуту країни й ефективності її соціально-економічної системи, з іншого – його параметри зумовлені станом національної економіки. Імперативність завдання відновлення та прискорення економічного зростання для України, яка, зав'язнувши в перманентних економічних і політичних кризах, дедалі більше наращує відставання від темпів глобальної економіки, є очевидною.

Погоджуємося з думкою науковців, що в сучасних умовах Україні потрібно паралельно зосередитися на наступних важливих напрямках: створення політики структурних перетворень, при якій основні зусилля держави та регіонів будуть спрямовані на зміну економічної структури всього господарського механізму з метою гармонізації вітчизняної економічної практики зі стандартами, поширеними у країнах-членах ЄС; покращення інвестиційного клімату, забезпечення конкуренції та створення фінансово-кредитних інститутів, що вимагає надійного захисту прав власності, підвищення ефективності діяльності системи управління, зокрема на регіональному рівні; стимулювання інноваційної активності та соціальних ініціатив бізнесу; сприяння ефективному, конкурентоспроможному і стійкому соціально-економічному розвитку як регіонів, так і країни в цілому, подолання депресивності регіонів; скорочення монопольних секторів національної економіки, контроль та зниження рівня корупції і як наслідок, відкритість економіки; забезпечення розвитку людського капіталу, створення ефективної, орієнтованої на кінцевий результат соціальної інфраструктури, що вимагає збільшення обсягів та підвищення ефективності використання бюджетних інвестицій; заміщення імпорту товарів імпортом капіталу, стимулювання несировинного експорту.

Дана проблема вимагає комплексного підходу до формування і реалізації усіх напрямів економічної політики держави.

Література:

1. Безугла В.О. Парадигма економічного зростання в умовах відкритої економіки // Modern trends in scientific thought development: Materials Digest of the 2nd International Scientific and Practical Conference Economic Sciences. – Odessa: InPress, 2011. – P. 160–163.
2. Сацик І.В. Якісне економічне зростання в Україні: сучасний стан і шляхи забезпечення // www.economy.nauka.com.ua.